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Спеціалізація 
 
Основною спеціалізацією Ярослава є кримінальне право і процес, White-Collar Crime, 
захист бізнесу та судова практика.  
Ярослав має успішний досвід захисту топ-чиновників та топ-менеджменту підприємств 
державного та приватного сектору від кримінального переслідування з боку 
правоохоронних органів. Його експертиза охоплює справи щодо господарських, 
службових та економічних злочинів. Крім цього, Ярослав здійснює захист бізнесу від 
рейдерських атак та незаконних дій з боку представників правоохоронної системи.  

 
Освіта 
 

 Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, магістр, диплом з 
відзнакою, 2015. 

 Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, сертифікатна 
освітньо-професійна програма «Податковий юрист», 2015. 

 
Нещодавній досвід включає: 
 

 Представництво інтересів Національного банку України та його співробітників під 
час проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальних провадженнях та 
справах про адміністративні правопорушення. 

 Захист від кримінального переслідування топ-менеджменту одного з найбільших 
українських виробників та експортерів залізорудної гірничо-добувної 
промисловості. 

 Консультування та представництво інтересів міжнародного 
сільськогосподарського холдингу у правоохоронних органах з питань протидії 
рейдерству (незаконного збору врожаю). 

 Представництво інтересів Норвезької ради у справах біженців в Україні, як 
потерпілого у кримінальному провадженні. 

 Вжиття процесуальних дій щодо захисту Клієнта, направлених на реєстрацію 
кримінального провадження за фактом шахрайського заволодіння грошовими 
коштами Клієнта у великих розмірах. 

 Представництво інтересів Клієнта у кримінальному провадженні за фактом 
вчинення службової недбалості посадовими особами державного органу щодо 
надання дозволу з порушенням Державних будівельних норм. 

 Представництво інтересів потерпілого у кримінальному провадження за фактом 
завдання тяжких тілесних ушкоджень спричинених внаслідок ДТП.  
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Членство: 
 

 Член Асоціації правників України 

 Член Ради комітету Асоціації правників України з аграрного права (2022 – 
теперішній час)  

 Заступник Голови комітету Асоціації правників України з кримінального та 
кримінально-процесуального права (2020-2022) 

 
Юрисдикція 
Україна 
 
Володіння мовами 
Англійська, українська, російська 
 
Окрім того, Ярослав є переможцем Всеукраїнського конкурсу «МОЛОДИЙ ПРАВНИК РОКУ 
2019» у номінації «МОЛОДИЙ АДВОКАТ» (організатор - Координаційна рада молодих 
юристів України при Міністерстві юстиції України). 
 


